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Produkt-Definition
Sockel nach DIN 43629-2 dienen als Fundament für Verteiler- 
und Geräteschränke. Sonderlösungen sind in Anlehnung an 
diese Norm erstellt.

Einsatzbereich
Sockel für Verteiler- und Geräteschränke werden bis zu einer 
definierten Tiefe (600 – 685 mm) in das Erdreich eingegraben 
oder auf ein Betonfundament verschraubt. Die Frontplatte 
kann zum leichteren Einschwenken der Kabel oben und 
unten ohne Werkzeuge entfernt werden.

Für vorübergehende Anschlüsse (Baustellen) befindet sich in 
beiden Seitenteilen jeweils eine von innen stochersicher ver-
schlossene Baustellenöffnung. Eine als Zubehör erhältliche 
Zugentlastung kann anstelle der Baustellenverschlüsse durch 
einfaches Einstecken eingebracht werden.

Beim Eingraben ins Erdreich kann eine zusätzliche Gitterboden-
platte zur Verbesserung der Stabilität eingesetzt werden.

Neben Normsockeln werden Sockelerhöhungen zur Erhöhung 
des Anschlussbereiches eingesetzt. Festplatzsockel erlauben 
den Anschluss temporärer Stromanschlüsse (bspw. auf Markt- 
oder Festplätzen) bei geschlossener Schranktür.

Product definition
Bases according DIN 43629-2 are foundations for cabinets. 
Bases for special applications are constructed on the basis 
of this standard.

Application area
Bases for distribution and instrument cabinets are sunk into the 
ground to a defined depth (600 – 685 mm) or bolted on concrete 
groundings. Upper and lower front plate can be removed without 
the use of tools so that cables can easily be swivelled.

For temporary connections (construction sites) outlets with 
poke-proof covers are integrated on both side walls. 
An optional strain relief for cables can be clipped in instead of 
these covers.

An optional grid base plate enhances stability.

Base elevations for elevate the connection range of cabinets. 
Bases for market places or fairgrounds offer outlets for  
temporary electric connections while cabinet doors are closed.

Normsockel, Aufbausockel, Festplatzsockel, Sockelerhöhung
Standard bases, Bases for surface mounting, Bases for fairs,  
Base elevation
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Produktvorteile
Die Sockelteile aus glasfaserverstärktem Polyester (SMC) sind 
witterungs-, schlag- und stossfest sowie beständig gegen Benzin, 
Harnstoffe und Säuren. Die Sockel sind frei von eingepressten 
Metallteilen.

Der Sockel besteht aus Einzelteilen, die im Baupaket geliefert 
werden und vor Ort werkzeuglos durch eine Person zusammen-
gebaut werden können. Die vordere obere Frontplatte lässt 
sich zum Einschwenken der Kabel ohne Verwendung von Hilfs-
mitteln wegklappen. Zur sicheren Fixierung der Kabel ist eine 
in unterschiedlichen Höhen montierbare Schiene im Sockel 
untergebracht.

Varianten
• Normsockel
• Hochwassersockel
• Sockel für Bodenmontage
• Festplatzsockel
• Alle Varianten auch für Labeo 535 erhältlich

Systembeschreibung
• Sockel aus Einzelteilen
• Farbe: RAL 7035 lichtgrau

Product advantages
The base parts made of glass fiber reinforced polyester (SMC) 
are weatherproof, shock and impact resistant and resistant to 
gasoline, urea and acids. The sockets are free of metal inserts.

Standard bases consist of component parts supplied as a kit 
and can easily be assembled on site by a single person without 
the need of tools. The front plate can be removed without aux-
iliary means for an easy swivelling of cables. A hight-adjustable 
aluminium stabilizing rail allows a safe fixation of cables.

Variants
• Standard base
• Pedestral elevation for flood areas
• Base for ground erection
• Bases for fairs
• All versions also available for Labeo 535

System description
• Base consisting of component parts
• Colour: RAL 7035 light grey
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Explosionszeichnung –  Normsockel Größe 00-3
Exploded drawing – Standard base Size 00-3
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Normsockel Größe 00-3
Bases size 00-3

Position
Position

Beschreibung
Description

Größe
Size

Artikel-Nr.
Article-No.

1 Frontplatte oben/Front plate top

00 S8500906

0 S8000909

1 S8100911

2 S8200913

3 S8300672

2 Frontplatte unten/Front plate bottom

00 S8500907

0 S8000910

1 S8100912

2 S8200914

3 S8300673

2a Rückwand/Rear wall 3 S8300674

3 Kabelschiene/Cable rail

00 S8500011

0 S8000012

1 S8100013

2 S8200014

4 Sockelseitenwand/Base side wall
00-3 S8900915

3 S8900321

5 Stabilisierungsschiene/Stabilizer rail

00 S8500908

0 S8000218

1 S8100538

2 S8200539

3 S8300540

6 Scharnierstift/Hinge pin 00-3 S8900426

7 Verschluss für Baustellenöffnung/Screw cap for temporary outlets
00-3 S8901181

3 S8900048

8
Befestigungsplatte/Fixation plate 00-3 S8900920

Montagematerial/Assembling material 3 S8300253

9 Stabilisierungsschiene quer/Roll-stabilizer 1-3 S8900595
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Explosionszeichnung –  Eingrabsockel 535 Größe 00-2
Exploded drawing – Base 535 Size 00-2
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Eingrabsockel LABEO, 535 mm tief
Base LABEO, 535 mm deep

Position
Position

Beschreibung
Description

Größe
Size

Artikel-Nr.
Article-No.

1 Kabelschiene/Cable support bar

00 S8501420

0 S8001421

1 S8101422

2 S8201423

2 Segmentverbindungsbausatz/Segment mounting kit a. A.

3 Segment oben/Segment top

00 S8501412

0 S8001414

1 S8101416

2 S8201418

4 Segment unten/Segment bottom

00 S8501413

0 S8001415

1 S8101417

2 S8201419

5 Segmentriegel/Segment bar S8900524

6 Sockelseitenwand/Base side wall 00-2 a. A.

7 Stabilisierungsschiene quer/Roll-stabilizer 00-2 a. A.

8 Stabilisierungsschiene/Stabilizer rail

00 a. A.

0 a. A.

1 a. A.

2 a. A.

9 Verschluss für Baustellenöffnung/Screw cap for temporary outlets a. A.

a. A. Auf Anfrage/On request
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Explosionszeichnung –  Sockelerhöhung für DIN Sockel
Exploded drawing – Base elevation for standard bases
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Sockelerhöhung, 505 mm hoch, 320 mm tief
Pedestral elevation 505 mm high, 320 mm deep

Position
Position

Beschreibung
Description

Größe
Size

Artikel-Nr.
Article-No.

1 Kabelschiene/Cable support bar

00 S8500011

0 S8000012

1 S8100013

2 S8200014

3 S8300015

2 Befestigungsplatte/Fixation plate
00-2 S8900920

3 S8900200

3 Segment oben/Segment top

00 S8500906

0 S8000909

1 S8100911

2 S8200913

3 S8300672

4 Segment unten/Segment bottom

00 S8500907

0 S8000910

1 S8100912

2 S8200914

3 S8300673

5 Sockelseitenwand/Base side wall
00-2 S8900915

3 S8900321

6 Verschluss für Baustellenöffnung/Screw cap for temporary outlets
00-2 S8901181

3 S8900048

7 Halteklammer für Baustellenöffnung/Holder for temporary outlet S8900643

8 Stabilisierungsschiene quer/Roll-stabilizer 1-3 S8900595

9 Bodenbefestigungswinkel/Ground mounting angle a. A.

a. A. Auf Anfrage/On request
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Explosionszeichnung –  Sockelerhöhung LABEO 320
Exploded drawing – Pedestral elevation LABEO 320
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Sockelerhöhung LABEO 320 mm tief, 320 mm hoch
Pedestral elevation LABEO 320 mm deep, 320 mm high

Position
Position

Beschreibung
Description

Größe
Size

Artikel-Nr.
Article-No.

1 Kabelschiene/Cable support bar

00 S8501420

0 S8001421

1 S8101422

2 S8201423

2 Segmentverbindungsbausatz/Segment mounting kit a. A.

3 Segment oben/Segment top

00 S8501412

0 S8001414

1 S8101416

2 S8201418

4 Segment unten/Segment bottom

00 S8501413

0 S8001415

1 S8101417

2 S8201419

5 Segmentriegel/Segment bar S8900524

6 Sockelseitenwand/Base side wall 00-2 a. A.

7 Verschluss für Baustellenöffnung/Screw cap for temporary outlets a. A.

a. A. Auf Anfrage/On request
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Explosionszeichnung –  Sockelerhöhung LABEO 535
Exploded drawing – Pedestral elevation LABEO 535
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Sockelerhöhung LABEO 535 mm tief, 320 mm hoch
Pedestral elevation LABEO 535 mm deep, 320 mm high

Position
Position

Beschreibung
Description

Größe
Size

Artikel-Nr.
Article-No.

1 Kabelschiene/Cable support bar

00 S8501420

0 S8001421

1 S8101422

2 S8201423

2 Segmentverbindungsbausatz/Segment mounting kit a. A.

3 Segment oben/Segment top

00 S8501412

0 S8001414

1 S8101416

2 S8201418

4 Segment unten/Segment bottom

00 S8501413

0 S8001415

1 S8101417

2 S8201419

5 Segmentriegel/Segment bar S8900524

6 Sockelseitenwand/Base side wall 00-2 a. A.

9 Verschluss für Baustellenöffnung/Screw cap for temporary outlets a. A.

a. A. Auf Anfrage/On request
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Normsockel > 320 mm
Standard base > 320 mm

Größe
Size

Beschreibung
Description

Typ
Type

Artikel-Nr.
Article-No.

00

Eine Kabelabfangschiene hinten montiert und ein Baustellenverschluss
One cable clamp rail, rear mounted and one temporary outlet

FP00-10/KS/BV S9540000

0 FP0-10/KS/BV S9040000

1 FP1-10/KS/BV S9140000

2 FP2-10/KS/BV S9240000

3 FP3-10/KS/BV S9310000

Eingrabsockel LABEO, 535 mm tief
Base LABEO, 535 mm deep

Größe
Size

Bezeichnung
Description

Kabelabfangschiene
Cable clamp rail

Artikel-Nr.
Article-No.

00
FPL00-535/KS
montiert/assembled

Eine Kabelabfangschiene hinten montiert
One cable clamp rail, rear mounted

S9650000

00
FPL00-535/2KS
montiert/assembled

Zwei Kabelabfangschienen mittig montiert
Two cable clamp rails, centre mounted

S9650001

0
FPL0-535/KS
montiert/assembled

Eine Kabelabfangschiene hinten montiert
One cable clamp rail, rear mounted

S9600000

0
FPL0-535/2KS
montiert/assembled

Zwei Kabelabfangschienen mittig montiert
Two cable clamp rails, centre mounted

auf Anfrage
on request

1
FPL1-535/KS
montiert/assembled

Eine Kabelabfangschiene hinten montiert
One cable clamp rail, rear mounted

S9610000

1
FPL1-535/2KS  
montiert/assembled

Zwei Kabelabfangschienen mittig montiert
Two cable clamp rails, centre mounted

auf Anfrage
on request

2
FPL2-535/KS
montiert/assembled

Eine Kabelabfangschiene hinten montiert
One cable clamp rail, rear mounted

S9620000

2
FPL2-535/2KS
montiert/assembled

Zwei Kabelabfangschienen mittig montiert
Two cable clamp rails, centre mounted

S9620001
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Zubehör/Accessories Technische Daten/Technical Data Maßzeichnungen/Dimensions

Seite/Page: S-110f. Seite/Page: – Seite/Page: S-113f.

Sockelerhöhung 320 mm tief, 505 mm hoch
Pedestral elevation 320 mm deep, 505 mm high

Größe
Size

Bezeichnung
Description

Beschreibung
Description

Artikel-Nr.
Article-No.

00 FPH00-10/KS/2BV
Eine Kabelabfangschiene hinten montiert und zwei Baustellenverschlüsse
One cable clamp rail, rear mounted and two temporary outlet

S9540010

0 FPH0-10/KS/BV
Eine Kabelabfangschiene hinten montiert und ein Baustellenverschluss
One cable clamp rail, rear mounted and one temporary outlet

S9040012

1 FPH1-10/KS/BV
Eine Kabelabfangschiene hinten montiert und ein Baustellenverschluss
One cable clamp rail, rear mounted and one temporary outlet

S9140020

2 FPH2-10/KS/BV
Eine Kabelabfangschiene hinten montiert und ein Baustellenverschluss
One cable clamp rail, rear mounted and one temporary outlet

S9240025

3 FPH3/KS/2BV
Eine Kabelabfangschiene hinten montiert und ein Baustellenverschluss
One cable clamp rail, rear mounted and one temporary outlet

S9310023

* Bodenmontage mit Zubehör möglich/Floor mounting with accessory

Sockelerhöhung LABEO 320 mm tief, 320 mm hoch
Pedestral elevation LABEO, 320 mm deep, 320 mm high

Größe
Size

Schwenkhebel
Pivoted lever

Bezeichnung
Description

Artikel-Nr.
Article-No.

00 FPHL00-320/KS
Eine Kabelabfangschiene hinten montiert und ein Baustellenverschluss 
One cable clamp rail, rear mounted and one temporary outlet

S9452000

0 FPHL00-320/KS
Eine Kabelabfangschiene hinten montiert und ein Baustellenverschluss 
One cable clamp rail, rear mounted and one temporary outlet

S9402000

1 FPHL1-320/KS
Eine Kabelabfangschiene hinten montiert und ein Baustellenverschluss 
One cable clamp rail, rear mounted and one temporary outlet

S9412000

2 FPHL2-320/KS
Eine Kabelabfangschiene hinten montiert und ein Baustellenverschluss 
One cable clamp rail, rear mounted and one temporary outlet

S9422000

Sockelerhöhung LABEO, 535 mm tief, 320 mm hoch
Pedestral elevation LABEO, 535 mm deep, 320 mm high

Größe
Size

Bezeichnung
Description

Kabelabfangschiene
Cable clamp rail

Artikel-Nr.
Article-No.

00
FPHL00-535/KS
montiert/assembled

Eine Kabelabfangschiene hinten montiert
One cable clamp rail, rear mounted

S9652000

00
FPHL00-535/2KS
montiert/assembled

Zwei Kabelabfangschienen mittig montiert
Two cable clamp rails, centre mounted

auf Anfrage
on request

0
FPHL0-535/KS
montiert/assembled

Eine Kabelabfangschiene hinten montiert
One cable clamp rail, rear mounted

S9602000

0
FPHL0-535/2KS
montiert/assembled

Zwei Kabelabfangschienen mittig montiert
Two cable clamp rails, centre mounted

auf Anfrage
on request

1
FPHL1-535/KS
montiert/assembled

Eine Kabelabfangschiene hinten montiert
One cable clamp rail, rear mounted

S9612000

1
FPHL1-535/2KS
montiert/assembled

Zwei Kabelabfangschienen mittig montiert
Two cable clamp rails, centre mounted

auf Anfrage
on request

2
FPHL2-535/KS
montiert/assembled

Eine Kabelabfangschiene hinten montiert
One cable clamp rail, rear mounted

S9622000

2
FPHL2-535/2KS
montiert/assembled

Zwei Kabelabfangschienen mittig montiert
Two cable clamp rails, centre mounted

auf Anfrage
on request



Kabelverteilerschränke
Cable distribution cabinets

S-108

Einsatz
•  Ermöglicht den Anschluss temporärer Stromanschlüsse,  

bei geschlossener Tür
• Einsatz auf Markt- oder Festplätzen

Bauform mit Blende und Schieber als oberer Frontplatte
•  Obere Frontplatte mit Schieber für  

Normsockel Größe 0 – 2 nachrüstbar
• Schieber öffnen für Kabeleinführung
• Schieber geschlossen:
 – Von innen arretierbar
 – Kein Eindringen von Laub oder Abfall 
 – Stochersicher
•  Montage werkzeuglos  

(Baupaket: Normsockel und  Festplatzsockel  
mit Blende und Schieber)

•  Keine eingepressten Metallteile  
(Normsockel und Festplatzsockel  
mit Blende und Schieber)

• Befestigung an DIN-Montagepunkte

Application
•  Allows temporary power connections while  

the door is closed
• Usage: market places, fairs

Type with cover and slider as upper front plate
•  Upper top plate with slider retrofitable for  

standard bases size 0 – 2
• Opening the slider allows insertion of cables
• Slider closed
 – Lockable from inside
 – No intrusion of leaves or rubbish
 – Poke proof
•  Assembly kit, installation without tools  

(Standard base and bases for fairgrounds  
with slider in upper top plate) 

•  No moulded metal parts 
(Standard base and bases for fairgrounds  
with slider in upper top plate)

• Fixation at DIN standardized position

Festplatzsockel
Bases for fairgrounds and market places
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Zubehör/Accessories Technische Daten/Technical Data Maßzeichnungen/Dimensions

Seite/Page: S-110f. Seite/Page: – Seite/Page: S-114

Festplatzsockel 320 > Ausführung obere Frontplatte mit Blende und Schieber
Base 320 > version for fairgrounds and market places with upper top plate with slider

Größe
Size

Bezeichnung
Description

Beschreibung
Description

Artikel-Nr.
Article-No.

0 FPBL0-10/EF/KS/BV
1 x Kabeldurchführungen vorne
1 x cable outlets front

S9040053

1 FPBL1-10/EF/KS/BV
1 x Kabeldurchführungen vorne
1 x cable outlets front

S9140069

2
FPBL2-10/2EF/
KS/BV

2 x Kabeldurchführungen vorne
2 x cable outlets front

S9240073

3
FPBL3-10/2EF/
KS/BV

2 x Kabeldurchführungen vorne
2 x cable outlets front

S9310019

Festplatzsockel 535 > Ausführung obere Frontplatte mit Blende und Schieber
Base 535 > version for fairgrounds and market places with upper top plate with slider

Größe
Size

Bezeichnung
Description

Beschreibung
Description

Artikel-Nr.
Article-No.

0
FPBL0-535/EF/
KS/BV

1 x Kabeldurchführungen vorne
1 x cable outlets front

a. A.

1
FPBL1-535/EF/
KS/BV

1 x Kabeldurchführungen vorne
1 x cable outlets front

a. A.

1 FPHL1-535/KS/FPB
1 x Kabeldurchführungen vorne
1 x cable outlets front

S9610002

2
FPBL3-535/EF/
KS/BV

1 x Kabeldurchführungen vorne
1 x cable outlets front

a. A.

a. A.  Auf Anfrage/On request
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Zubehör/Accessories

Beschreibung/Description
Größe
Size

Typ/Type
Artikel-Nr. 
Article-No.

Frontplatte mit Blende und Schieber (Nachrüstung Normsockel)
Upper front plate with slider (retrofit for standard base)

1 x Kabeldurchführungen vorne/One cabel outlet front 0 B-FPBL0/EF S8001337

1 x Kabeldurchführungen vorne/One cabel outlet front 1 B-FPBL1/EF S8101338

2 x Kabeldurchführungen vorne/Two cabel outlets front 2 B-FPBL2/2EF S8201339

2 x Kabeldurchführungen vorne/Two cabel outlets front 3 B-FPBL3/2EF S8301662

Frontplatte mit Blende und Schieber (Nachrüstung LABEO-Sockel)
Upper front plate with slider (retrofit for LABEO base)

1 x Kabeldurchführungen vorne/One cabel outlet front 0 BL-FPBL0/EF S8001785

1 x Kabeldurchführungen vorne/One cabel outlet front 1 BL-FPBL1/EF S8101786

2 x Kabeldurchführungen vorne/Two cabel outlets front 2 BL-FPBL2/2EF S8201778

Gitterbodenplatte/Grid base plate

Clipsbar für 320
Clipable for 320

00 GC00-10* S8500545

0 GC0-10* S8900544

1 GC1-10* S8900544

2 GC2-10* S8200542

3 GC3-10* S8300543

Clipsbar für 535
Clipable for 535

00 GLC00-535
auf Anfrage 
on request

0 GLC0-535
auf Anfrage 
on request

1 GLC1-535
auf Anfrage 
on request

2 GLC2-535
auf Anfrage 
on request

* Nur für Normsockel 320 mm/* Only for standard bases 320 mm

Erdungsrost*/Grounding plate*

Mit Banderder/With earth strip

00+0 FP00-0/10/ER-BE-MB S8900006

1 FP1-10/ER-BE-MB S8100008

2 FP2-10/ER-BE-MB S8200009

3 FP3-10/ER-BE-MB S8300010

* Nur für Normsockel 320 mm/* Only for standard bases

Montagesatz zur Verwendung der Sockelerhöhungen als Aufbausockel
Mounting kit for using the pedestral  elevation as a ground erection

Aufbausatz/Mounting kit for ground erection 00-3 AB-FPH 10 S8901508

Aufbausatz LABEO/Mounting kit for ground erection LABEO 00-3 AB-FPHL/535 S890150801

Zugentlastung für Baustellenanschlüsse*/Strain relief for temporary outlets*

Nachrüstbar/Retrofitable 00-2 ZE FP00 2/10 S8900829

* Für Norm- und Sockelerhöhungen/* For standard bases and pedestral  elevation as a ground erection
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Beschreibung/Description
Größe
Size

Typ/Type
Artikel-Nr. 
Article-No.

Sockelerhöhung*/Base elevation*

350 mm mehr Eingrabtiefe
350 mm more entrenching depth

00 SF00/10 S8500806

0 SF0/10 S8000807

1 SF1/10 S8100808

2 SF2/10 S8200809

3 SF3/10 S8300810

* Nur für Normsockel/* Only for standard bases

Sockelfüller (25 Liter sack – Füllhöhe ca. 300 mm)/Pedestral filler (25 litre bag – filling level ca. 300 mm)

für/for 320: 2 Säcke erforderlich/2 bags required 00+0 S8901306

für/for 320: 3 Säcke erforderlich/3 bags required 1 S8901306

für/for 320: 4 Säcke erforderlich/4 bags required 2 S8901306

für/for 320: 5 Säcke erforderlich/5 bags required 3 S8901306

für/for 535: 3 Säcke erforderlich/3 bags required 00 S8901306

für/for 535: 4 Säcke erforderlich/4 bags required 0 S8901306

für/for 535: 5 Säcke erforderlich/5 bags required 1 S8901306

für/for 535: 6 Säcke erforderlich/6 bags required 2 S8901306
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Maßzeichnungen/Dimensions

Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

Typ/Type Artikel-Nr./Article-No.
Seite/
Page

FP00-10/KS/BV S9540000 S-106 FP0-10/KS/BV S9040000 S-106

FP1-10/KS/BV S9140000 S-106 FP2-10/KS/BV S9240000 S-106
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FPH00-10/KS/BV S9540010 S-107 FPH0-10/KS/BV S9040012 S-107

FPH1-10/KS/BV S9140020 S-107 FPH2-10/KS/BV S9240025 S-107

Größe/Size A B C D

00 450 480 360 322

0 585 543 495 457

1 780 738 690 652

2 1110 1068 1020 982
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FPL00-535/KS S9650000 S-106 FPL1-535/KS  S9610000 S-106

FPL00-535/2KS S9650001 S-106 FPL1-535/2KS – S-106

FPL0-535/KS S9600000 S-106 FPL2-535/KS S9620000 S-106

FPL0-535/2KS – S-106 FPL2-535/2KS S9620001 S-106
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FPHL00-320/KS S9452000 S-107 FPHL1-320/KS S9412000 S-107

FPHL00-320/KS S9402000 S-107 FPHL2-320/KS S9422000 S-107
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FPHL00-535/KS S9652000 S-107 FPHL1-535/KS S9612000 S-107

FPHL00-535/2KS – S-107 FPHL1-535/2KS – S-107

FPHL0-535/KS S9602000 S-107 FPHL2-535/KS S9622000 S-107

FPHL0-535/2KS – S-107 FPHL2-535/2KS – S-107

Größe/Size A B

00 471 361

0 605 495

1 800 690

2 1130 1020
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Größe/Size C D

FPPL0/KS 495 457

FPBL1/KS 690 652

FPBL2/KS 1020 980


